

DUBŇANSKÉ FARNÍ NOVINY



č. 2 vyšlo 14. 12. 2015 - vánoční

„Recept“ nejen na krásné Vánoce

Milí přátelé!

Před časem mě zaujal následující příběh. Vůbec se v něm o Vánocích nemluví. A přece obsahuje recept na to, jak krásné Vánoce prožít – a nejen je.

Před zemědělským stavením seděl chlapec se svým dědečkem. Uslyšeli auto přijíždějící po prašné cestě, která vedla kolem domu a jen málokdy po ní někdo cestoval.

Když je řidič auta s cizí poznávací značkou spatřil, zastavil a zeptal se na cestu do blízkého města.

Dostal od staříka odpověď

a zamířil zpátky k autu. Po několika krocích zaváhal, otočil se a rozpačitě oslovil starého muže: „Řekněte mi, pane, jací jsou tady v okolí lidé?“

„Proč se ptáte?“ opáčil děda.

Cizinec přistoupil o pár kroků blíž a řekl: „Právě jsem odjel z města plného hlupáků. V životě jsem nepotkal tak nepřátelské lidi.“ Cizinec pokračoval: „Bydlel jsem v tom městě víc než rok a nikdy jsem se s nimi nesžil.“

„Počítám, že stejné lidi najdete i tady v okolí,“ odpověděl stařec.

Cizinec se rozloučil a odjel. Vnuk se zatvářil zmateně, ale neříkal nic.

Za několik hodin u stavení, kde ti dva stále ještě seděli na verandě, zastavilo další auto. Řidička se širokým úsměvem ve tváři rázně přikráčela po pěšince k domu a zeptala se na cestu do téhož města. Pokyny si pečlivě zapsala a pak vyzvíдалa: „Povězte mi, jací jsou tady v okolí lidé?“

Starý farmář se znovu otázal: „Proč se ptáte?“

„Víte, stěhuji se sem z jednoho městečka, nejmilejšího, jaké si člověk vůbec může přát,“ odpověděla žena s úsměvem. „Díky těm lidem jsem se tam cítila opravdu doma. Sousedé byli velmi přátelští. Měla jsem pocit, jako bych tam bydlela celý život.“

... a podobné lidi najde i ve svém okolí...

„No,“ řekl stařík, „stejně lidi najdete i tady v okolí.“

Žena nastoupila do auta a odjela. Chlapec se obrátil na dědečka a ve tváři měl zmatený výraz.

„Dědo, proč jsi těm cizincům dal na stejnou otázku opačné odpovědi?“ zeptal se.

Dědeček položil chlapci ruku na rameno a odvětil: „Protože, hochu, záleží na postoji každého z nás k ostatním, jaká bude odezva okolí. Lidé jsou po celém světě skoro stejní.“

Přeji Vám požehnané Vánoce a celý nový rok.

P. Pavel Zahradníček
farář v Dubňanech
(nůj mobil je 731 402 651, email pavel@fatym.com)

*To nejkrásnější na Vánocích
není jen blízkost lidí, které máš rád,
ale i blízkost Boha, který má rád tebe...*



Srdečně zveme:

BETLÉMSKÉ SVĚTLO pro vás přivezou dubňanští skauti o 4. neděli adventní

(20. prosince). Na začátku mše svaté v 10:30 bude světlo zapálené od lampy hořící v Betlémě v jeskyni, ve které se narodil Ježíš Kristus, přineseno do kostela slavnostním průvodem. Po mši svaté si ho pak můžete odnést do svých domovů. Betlémské světlo si také můžete zapálit po vánočních bohoslužbách. Vezměte si na něj lampičku.



VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY

Na Štědrý večer 24. prosince 2015 bude mše svatá zvláště pro rodiče s dětmi v 16:00.

Půlnoční mše svatá bude ve 22:30 (se zpěvem sboru).

O slavnosti Narození Páně (Hod Boží vánoční) 25. prosince 2015 bude mše svatá v 7:30 a v 10:30 (se zpěvem sboru).

O svátku svatého Štěpána 26. prosince 2015 bude mše svatá v 7:30.

Všichni jste srdečně zváni!

PŘIJĎTE SI PROHLÉDNOUT BETLÉM A ZAZPÍVAT SI KOLEDY

O Vánocích jste zváni přijít si prohlédnout betlém. Kostel bude otevřen pro prohlídku (a samozřejmě také k modlitbě) v pátek 25. 12. od 14:00 do 18:00, v sobotu 26. 12. od 14:00 do 17:00 a v neděli 27. 12. od 14:00 do 16:00.

Společné zpívání koled u betléma bude v neděli 27. prosince od 15:00. Protože je to také den, kdy se o svátku svatého Jana tradičně žehná víno, bude zpívání u betléma zakončeno žehnáním vína.

PŘÍLEŽITOST K VÁNOČNÍ SVATÉ ZPOVĚDI

I když se zpovídá celoročně téměř před každou mší svatou (a v průběhu celého roku je možno si domluvit i individuální setkání s otcem Pavlem na faře), bude zvláštní příležitost k svátosti smíření (svaté zpovědi) ve čtvrtek 17. prosince 2015 od 16:00 (budou zpovídat čtyři kněží) a v pondělí 21. prosince 2015 od 17:00 (budou zpovídat dva kněží). **Svatý otec František vyhlásil od letošního 8. prosince mimořádný Svátý rok – rok milosrdenství. Jsou v něm zváni k přijetí svátosti smíření i ti, kteří tuto svátost již velmi dlouho nepřijali.** Božím jménem jsme všichni pozváni: „Smiřte se s Bohem i lidmi!“



**Na závěr jeden vtip
(pro zasmání, ale
i k zamyšlení):**

Potkali se dva muži:

„Jste věřící?“

„Ne, jsem ateista!“

„Opravdu?“

„Jako že je Bůh nade mnou!“

